

“碎枝神器”上线 绿化垃圾变废为宝

我市首家树枝粉碎机厂投入使用

□记者 傅纪元

本报讯 冬季行道树枯枝和落叶合理化处理是困扰城市管理部门的一个问题。记者昨天从园林部门了解到,我市首家树枝粉碎机厂在市苗圃院内建成并投入使用,今后,市区行道树产生的断枝枯叶将被统一收集,粉碎发酵处理为天然有机肥,彻底实现绿化垃圾的“变废为宝”。

昨天,记者在市苗圃院内一座钢架结构的白色厂房内看到了这台“碎枝神器”。在机器轰鸣声中,四五名工人不停地将堆在一旁树枝填进粉碎机的进料口中,机器另一端源源不绝地“吐”出片状碎树屑。这些碎树屑只是半成品,随后又被工作人员铲上传送带,送入粉碎机内,顷刻间就变成粉末从机器另一端的传送带送出。

据市苗圃主任贾晓东介绍,以往,我市城市绿地所产生的断枝和枯叶数量不多,大多被城市周边村庄的村民运回家烧柴做饭。近年来,我市绿地面积不断增大,加之环保要求更加严格,产生的绿色垃圾数量巨大,堆放及处理均会占用大量空间资源。市园林处通过调研和派专家赴外地考察,结合我市实际情况,决定建设一座树枝粉碎机厂。新建成的粉碎机厂内目前有粗粉加工机、细粉加工机两台大型机械以及一台移动式粉碎机,每天通过加工产出碎末约40立方米,基本满足市区处理枯枝的需要。

贾晓东说,这些粉碎后的树枝树叶掺在土里搅拌,可以发酵制成有机肥,埋进新建绿地距离地面五六厘米的深度,可以养护土壤,这样一来不仅没有污染,还可以提高土壤的蓄水能力,有效增强土壤的透气性,改善土质,彻底实现绿化垃圾的“变废为宝”。



昨天,在市苗圃院内的厂房里,工人们将修剪下的树枝和枯叶投入进料口。本报记者 李英平 摄

周末暖暖哒 晒晒棉被吧

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,本周末我市以多云或晴天为主,风力不大,气温有所回升。

晴暖的日子着实讨人喜欢,本周末

我市仍将延续晴好天气,小伙伴们要好好珍惜了。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以多云或晴天为主,风力不大,气温有所回升。今天白天最高气温14℃,明天维持在17℃上下,后天将升至18℃左右。需要注意的是,后天受南

下冷空气影响,晚些时候风力会逐渐加大,提醒市民做好应对措施。

今天白天到夜里,晴天到多云,偏北风2到3级,4℃至14℃。明天多云转晴天,4℃至17℃。后天晴天到多云,偏南风2到3级转西北风4到5级,5℃至18℃。

我省成人高招最低控制分数线全面回落

部分科类降70分

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,由于招生规模增加等原因,2018年我省成人高招录取最低控制分数线全面回落,其中专升本艺术类分数线降了70分。

据了解,成人高招最低录取控制分数线根据考生统考成绩和招生计划数分考试科类按一定比例全省统一划定。专科起点升本科(以下简称专升本)共分文史中医、艺术、理工、经济管理、法学、教育学、农学、医学八个科类,高中起点升本科(以下简称高起本)和高中起点升专科(以下简称高起专)分别有文史、外语(文)、艺术(文)、体育(文)、理工、外语(理)、艺术(理)、体育

(理)八个科类。具体分层次、分科类录取最低控制分数线如下:

专科起点升本科:文史中医类160分(其中中医类140分)(去年分别为205分、185分)、艺术类100分(去年170分)、理工类100分(去年110分)、经管类100分(去年115分)、法学类145分(去年160分)、教育学类150分(去年165分)、农学类100分(去年130分)、医学类120分(去年160分)。

高中起点升本科:文史类170分(去年200分)、理工类150分(去年165分)。

高中起点升专科:文史类130分(去年140分)、理工类130分(去年140分)。

另外,高中起点本、专科体育类和艺术类录取文化课最低控制分数线按相应

文、理科类的70%划定,体育类、艺术类专业加试合格线为50分。

寻亲启事

我叫刘淑亚,生于1989年9月25日,从小被卫东区程庄村谷庄朱秀荣女士抱养,嫁与卫东区辛南村六组贾晓朋为妻后知道自己的身世,现寻找亲生父母,望知情者与我联系。

电话:17638694021

2018年11月24日

来电照登

市民王女士昨日来电:我是新城区蓝湾新城小区9号楼2单元住户,家里的暖气不热,影响生活。

市民王先生昨日来电:市区第四十中学的喇叭声音很大,影响附近居民休息。

热线回复

我是湛河区九里山街道李堂村居民,家里的河南有线电视没有信号,影响生活。

本报热线工作人员与反映人联系得知,有线电视的信号已经恢复正常了。

湛河区人民法院公告

上官雪珂、安红跃:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们及鲁山县上宅置业有限公司金融借款合同纠纷一案,本院于2018年10月30日作出(2018)豫0411民初2193号民事判决书。宣判后,被告鲁山县上宅置业有限公司不服本判决,提起上诉。现依法向你们公告送达上诉状副本。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后15日内,逾期依法将该案移送平顶山市中级人民法院审理。

特此公告